安南将辞去叙利亚特使一职

在叙利亚内战持续恶化之际, 联合国秘书长潘基文周四宣布,前 秘书长科菲·安南将辞去联合国- 阿盟特使一职,停止斡旋叙利亚问 题。潘基文在宣布此消息时说,对 安南的退出"深感遗憾"。

俄罗斯驻联合国特使丘尔金 称,俄罗斯对安南选择辞去叙利亚 问题协调员职务的决定表示遗憾。

安南今年2月23日起担任联 合国-阿盟叙利亚问题特使。

科菲·安南,1938年4月8日出

生,加纳库马西人,联合国第七任 秘书长。2001年,他被授予诺贝尔 和平奖。

奥巴马签署密令支持叙反对派

类似做法曾经用于利比亚冲突

美国媒体报道,美国总统奥巴马已经秘密签署命令授权美国中央情报局及其他机构支持叙利亚反对 派,以推翻叙总统巴沙尔。 据《新闻晚报》

秘密支持

据知情人士透露,奥巴马年 初就已签署这种名为"情报发现" 的行政命令。而根据这种命令的 相关规定,美国正在和一个由土 耳其等国运作的秘密指挥中心合 作,帮助叙利亚反对派。指挥中 心位于土耳其南部城市阿达纳, 离土耳其和叙利亚边境只有60 英里。这里也有一外美国驻土耳 其的空军基地,里面部署着相当 数量的军事和情报工作人员。

近来,叙利亚反对派在战场 上的表现相当神勇,在第二大城 市阿勒颇与政府军激战。反对派 之所以能有如此实力与政府军周

旋,外界分析认为一个重要原因 在于反对派获得了境外力量的支 持。土耳其、沙特以及中东其他 国家纷纷向叙利亚反对派提供武 器并训练其军事人员。之前,政 府军利用其空中优势出动战机轰 炸反对派据点。

到目前为止,美国方面并没 有向叙利亚反对派提供武器。加 果美国要向叙利亚反对派提供武 器,奥巴马还必须在"情报发现" 这种行政命令的基础上再签署一 份被称为"通报备忘录"的条款, 有了这样的条款,才可以为提供 武器清除法律障碍。



公开经援

除了秘密层面帮助叙利亚反 对派之外,美国在公开层面也在 积极支持叙利亚反对派。本周 三,美国国务院宣布将向叙利亚 反对派提供2500万美元的非致 命性物资援助,主要包括一些通 讯设备。同样是在本周三,美国 财政部证实叙利亚自由军在华盛 顿的代表已经获准在美国进行金 融交易活动。

实际上,美国总统通过签署 所谓的"情报发现"这种行政命令 来帮助一些国家的反对组织这并

非第一次,在利比亚冲突期间,奥 巴马一开始也是通过签署"情报 发现"来支持利比亚反对派。对 于奥巴马这种相对谨慎的做法, 美国的一些国会议员并不是很赞 同,部分人要求美国直接武装反 对派。但也有人认为叙利亚反对 派鱼龙混杂,其中有不少恐怖分 子,如"基地"组织成员等。而且, 美国政府和很多专家都认为,尽 管叙利亚反对派近来表现神勇, 但叙利亚冲突离走向终结还很 远,甚至可能需要数年时间。

奥巴马手持大棒

美国总统奥巴马本周一与土 耳其总理埃尔多安通电话讨论叙 利亚局势,根据白宫公布的照片, 在通话过程中,奥巴马手持打棒 球用的大棒。这一照片一经公布 引发多方猜测,这是不是意味着 美国将会动用"大棒"来对付叙利 亚?对此,白宫新闻发言人卡尼 表示自己也不知道为什么总统在 打电话的时候会手持大棒,希望 向奥巴马作进一步了解。

叙反对派已装备坦克与导弹

叙利亚总统巴沙尔1日发表 讲话,称叙利亚正面临决定人民命 运的关键战斗,赞扬叙利亚政府军 对抗"恐怖主义"敌人的英勇气 概。与此同时,政府军和反对派在

北部城市阿勒颇的战斗仍在继 续,有消息称叙利亚反对派已经 获得包括坦克在内的重型武器。

1日是叙利亚建军节,叙利亚 总统巴沙尔通过杂志发表讲话, 要求军队继续履行保卫国家安全 稳定的职责,让全国人民从军队 身上获得力量。他赞扬政府军的 英勇气概,称政府军证明了保卫

叙利亚价值观的决心。

美国防部长严厉警告伊朗: 要么弃核,要么面对美国动武

问的美国国防部长帕内塔1日重 申,美国决不允许伊朗发展核武 器,并警告说美国会"使用其他选 项"以确保伊朗不会得到核武器。

帕内塔当天分别会见了以 色列总理内塔尼亚胡和国防部 长巴拉克。在与内塔尼亚胡会 谈后联合举行的记者会上,帕内 塔说,美国和以色列都对伊朗的 核野心感到担忧。他重由美国 决不允许伊朗发展核武器的立 场。他说:"我希望以色列人民 知道,美国跟他们坚定地站在一 起,我们对以色列及其安全的承 诺坚如磐石。我们决心阻止伊 朗获得核武器。"

在与巴拉克举行的联合记 者会上,帕内塔说:"如果伊朗继 续发展核武器……我们有其他 选项可以实施,以确保此事(伊 朗获得核武器)不会发生。"他 说,伊朗要么接受就其核计划进 行谈判,要么就要面对美国采取 军事行动的可能性。他还重申 美国尊重以色列作为一个主权 国家保卫自己的权利。

内塔尼亚胡表示,阻止伊朗 获得核武器是国际社会面临的 "最大挑战","和平解决伊朗核问 题所剩的时间已经不多"。他对 美国宣布的对伊制裁措施以及美 国对以色列的支持表示赞赏,但 他同时强调,制裁和外交手段至 今未起作用,因为伊朗认为国际 社会"没有意愿"阻止其核计划, 国际社会必须向伊朗显示在伊朗 核计划问题上的严肃立场,以及 伊朗如果继续进行核计划将面临 的后果。

美判拉登等向9·11事件受害者 赔偿60亿美元

星报综合报道 日本《读卖 新闻》8月2日报道,美国纽约每 日新闻7月31日报道称,经过纽 约地方法院历时半年的核算,"基 地"组织头目本·拉登等恐怖分子 应向"9·11"事件受害者家属支付 的最终赔偿金额为60亿美元。

此前,59名"9·11"事件幸存 者、遇难者家属向法院提起诉讼, 要求本,拉登及塔利班组织赔偿 巨额损失。该法院在去年12月 时,认定本,拉登负有赔偿责任, 并指示下级法官核算损失赔偿额 度。但报道称,本·拉登已死,赔 偿可能性几乎为零。

另据新华社报道,美国国务

院发布的"2011年国别恐怖主义 报告"称,本·拉登被美军击毙使 得2011年成为全球反恐的"标志 性一年",其副手阿提亚·阿卜杜 勒·拉赫曼和其他高级头目陆续 毙命使得"基地"组织陷入"难以 逆转的"衰落。

报告同时警告说,"基地"组 织的"反弹力"及发动区域和跨国 袭击的能力仍然对美国构成"持 久和严重的威胁","基地"组织阿 拉伯半岛分支构成"尤其严重的 威胁",原因在于该分支机构已经 控制也门南部地区,正在利用也 门的动荡局势谋划对本地区和西 方利益目标发动袭击。

芜湖银座大厦挂牌出租公告

长交所公字[2012]第21号

·、出租标的名称:银座大厦 出租标的包括:银座大厦主楼 至十八层办公用房、地下一层 银座大厦西侧一层经营用房、银座 大厦西侧二层经营用房、银座大厦 西侧三层经营用房及相关设备。 本次出租标的整体出租,不分割。

二、出租标的基本情况:

出租标的坐落于"中国首批 十大著名商业街"芜湖市中山路 步行街中心商业地块,地理位置 优越,商业氛围较浓,人流量较 大。出租标的总共19层,本次出 租面积共为11782.86平方米(其 中:银座大厦主楼一至十八层办

公用房出租面积为10026.41平方 米,银座大厦西侧一层经营用房 出租面积为525.04平方米,银座 大厦西侧二层经营用房出租面积 为557.15平方米,银座大厦西侧 三层经营用房出租面积为674.26 平方米),另外地下一层为水泵 房、消防设施用房。出租标的现 已大部分对外租赁,租赁期限均 于2012年12月31日前到期。

三、出租方:芜湖宜居置业发

四、租赁期限:8年(自2013年 1月1日至2020年12月31日止)

五、出租标的经营业态: 出租

标的经营业态拟作为娱乐、办 公、酒店使用,限制法律法规明 确禁止的经营业态。 具体经营业 态由竟租人在报名前填写《房屋 租赁用途申请表》,经出租方初 审同意后,方可报名;待资格审 查小组对其报名资格进行审查合 格后,方可参与竞和。

六、公告期限:自20l2年8月3 日至2012年9月13日

七、报名时间:自2012年8月 20日至2012年9月13日(每工作 日8:00-16:30)

八、出租标的8年期租金挂牌 起始价:6235万元人民币(含相关

设备更换、改造费用)。

九、交易保证金:500万元人

十、交易条件与竞租人资格条 件:详见公告

十一、交易方式:

1、挂牌期满,如征集到一个符合 条件的竞租人,采取协议出租方

2、挂牌期满,如征集到两个及以 上符合条件的竞租人,采取网络竞 价(多次报价)的交易方式

十二、交易时间:由安徽长江 产权交易所确定并另行通知

十三、联系人及联系方式:

安徽长江产权交易所 联系人:董印 联系电话:0553-3117529 传真:0553-3117971

地址:芜湖市渡春路1号(芜湖

市人大常委会原办公楼)

网址:www.ccjex.com

若要了解项目详细信息,请查阅 出租方在安徽长江产权交易所网 站(www.ccjex.com)发布的《银座 大厦挂牌出租公告》全文或到安徽 长江产权交易所购买该项目《出租

> 安徽长江产权交易所 2012年8月3日